



COMUNICAT DE PRESĂ

AREST LA DOMICILIU – LOVIRE SAU ALTE VIOLENȚE, TULBURAREA ORDINII ȘI LINIȘTII PUBLICE

Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București este abilitat să aducă la cunoștința opiniei publice următoarele:

La data de 27.03.2025, procurorul de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București a sesizat judecătorul de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoriei Sectorului 5 București cu propunere de luare a măsurii arestării preventive față de 4 inculpați minori, pe o durată de 30 de zile, începând cu data de 27.03.2025 și până la data de 25.04.2025 inclusiv.

În continuare, judecătorul de drepturi și libertăți a dispus luarea față de inculpați a măsurii arestului la domiciliu pe o durată de 30 de zile, începând cu data de 27.03.2025 și până la data de 25.04.2025 inclusiv.

Față de aceștia, în cursul zilei de 26.03.2025, procurorul a dispus punerea în mișcare a acțiunii penale sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de lovire sau alte violențe, tulburarea ordinii și liniștii publice.

În cuprinsul referatului cu propunere de luare a măsurii arestării preventive a fost reținută următoarea situație de fapt:

În data de 26.03.2025, în jurul orei 01:00, în timp ce se aflau pe trotuarul unei străzi din București, Sector 5, inculpații G.L.F., I.A.R., G.A.G. și C.A.P.A., minori cu vârste cuprinse între 15 și 17 ani, au agresat-o fizic pe o persoană vătămată minoră în vârstă de 16 ani, în sensul că unul dintre inculpați a lovit-o în mod repetat cu un cuțit la nivelul corpului, iar ceilalți inculpați au lovit-o în mod repetat cu pumnii și picioarele la nivelul capului și al corpului, provocându-i leziuni traumatiche a căror vindecare a necesitat 12-14 zile de îngrijiri medicale. În același context, prin agresiunile fizice menționate, inculpații au tulburat ordinea și liniștea publică, provocând indignarea persoanelor prezente la locul faptei.

Facem precizarea că aceste activități nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

**PURTĂTORUL DE CUVÂNT AL PARCHETULUI DE PE LÂNGĂ JUDECĂTORIA
SECTORULUI 5 BUCUREȘTI**